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*��%�
�.�%#(�)&�#��/�ก#(��
� ก�
�
�"�
#�$%����&ก�
'�% 

 
     	�5�?@  ����&���?%����6�	� ���������>ก��	� ���/$&����	�ก��5 �  #�'5��/���$�����	����� 

�	
��
����"#$�"
��#��
A  �$�/0����>ก��	� ���/$&����	�ก��5 ��?ก���@����%�  B���@�1�C�ก�/�?@���
�6�	� ������>ก��	� ���/$&����	�ก��5 �  #����ก�$�&1���$��
��9�����/
�3 ก��ก�$��  '5����	���
/����ก������  ���5#����กก�������&�C"	�"  ก��5���� �ก��1�
A�	
��
��  D.;.2553  5���$�'
�?@ 

1.  #-�%�ก�
�&�
 
1.1  �	
��
����"#$�"��%&'
 

1�
A�	
��
��  D.;.2551  �  &���?%  30  ก��"�"�  2551  ���>ก�
ก����/$&������ %�
?/����
ก���� �  5���?@ 
ก.  �  &���?%  30  ก��"�"�  D.;.2551 

1.1.1  �� �7�ก9�������@�/ @�     19,441,856.40 	�� 
1.1.2  �� �/�/
         8,986,327.86   	�� 
1.1.3  ���/������� �/�/
       4,306,553.36   	��   
1.1.4  ��"ก��ก���� �'&��		ก$���?@�6กD�����"��'
$'5��	 ก#$�"  #���&� -   C���ก�� 
          �&
 - 	�� 
1.1.5  ��"ก���?%'5�ก���� �'&�  C5""��'
$'5�ก$���?@�6กD��  #���&� - C���ก�� 

                        �&
 - 	�� 
1.1.6  �� �ก6������� - 	�� 

2.  ก�
�
�"�

��
����  1�
A�	
��
��  2551 
(1)  ��"��	#� ���@�/ @� 21,074,802.75 	�� 

  �
&50�.?��ก�      473,441.23   	�� 
  �
&5�$�9��
��?"
  �$�
��	  ���1	������  179,988.50   	�� 
  �
&5��"'5�#�ก���D">/ �     59,561.92   	�� 
  �
&5��"'5�#�ก/�9���6
C0�  ���ก��D�� 3">         -           	�� 
  �
&5��"'5��	25���25     113,433.80   	�� 
  �
&5��"'5�#�ก���            -      	�� 
  �
&50�.?#�5/��            14,102,103.19   	�� 
  �
&5�� ���5������%&'
                6,146,274.11   	�� 
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(2)  �� ���5�����?%��G	��1��C5"
?&����
��/��>    10,000.00   	�� 
(3)  ��"#$�"#� �#���&� 11,512,647.00 	�� 

  �	ก���                   305,138.00   	�� 
  �		����ก�               2,836,015.39   	�� 
  �	5���� �ก��                            5,418,873.61   	�� 
  �	�����                            1,079,120.00   	�� 
  �	��"#$�"�H%�                  812,500.00   	�� 
  �	�� ���5����               1,061,000.00   	�� 

(4)  ��"#$�"�?%#$�"#�ก�� ���5�����?%��G	��1��C5"��	�&����
��/��>  99,000.00   	�� 
(5)  
?ก��#$�"�� �/�/
�DH%�5���� �ก����
�����#�����?%  #���&�       -    	�� 
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�
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����  2553 

�
� ก�
�
�"�
#�$%����&ก�
'�% 

���	(�)ก&
  ��
"$�'
���
 
 

 
��
���
�
 

��  2551 

�
����ก�
 

��  2552 

�
����ก�
 

��  2553 


��0'���'	ก1�    

     �
&50�.?��ก� 473,441.23 320,000.00 443,500.00 
     �
&5�$�9��
��?"
  �$�
��	���1	������ 179,988.50 150,000.00 181,000.00 
     �
&5��"'5�#�ก���D">/ � 59,561.92 42,000.00 42,000.00 
     �
&5��"'5�#�ก/�9���6
C0����ก��D�� 3"> - - - 
     �
&5��"'5��	25���25 113,433.80 42,000.00 40,500.00 
     �
&5��"'5�#�ก��� - - - 


$�
��0'���'	ก1� 826,425.45 554,000.00 707,000.00 


��0'�*+�
�8��&	ก1�)&�$��'#

9"��
� ก
�ก�
�
#�$%

*��
-��% 

   

     �
&50�.?#�5/�� 14,102,103.19 13,000,000.00 12,493,000.00 

$�
��0'�*+�
�8��&��'	ก1�)&�$��'#

9"�  ��*. 14,102,103.19 13,000,000.00 12,493,000.00 


��0'�*+�
�8��&�;'"%;%9"��
� ก
�ก�
�
#�$%*��
-��%    

     �
&5�� ���5������%&'
 6,146,274.11 6,000,000.00 6,000,000.00 

$�
��0'�*+�
�8��&�;'"%;%9"�  ��*. 6,146,274.11 6,000,000.00 6,000,000.00 


$� 21,074,802.75 19,554,000.00 19,200,000.00 
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� ก�
�
�"�
#�$%����&ก�
'�% 

���	(�)ก&
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"$�'
���
 
 



��%*<ก"&�กก�
)&�	"�;=& 

�
�ก��
��
����������  
��
����
������ 

�
������
��
����  2553  ��
�
� ก�
�
�"�
#�$%����&ก�
'�% 

���	(�)ก&
  ��
"$�'
���
 
 

'��% ��'
$� 

'��%�
�"�

�%*��$0�  

     ������	� ��������%&'
 7,557,440.00 
     ������ก����ก.��&�
/�	0�"1� 248,960.00 

'��%�
�ก�
/;�/%)&�#�
��  

     ������/�����&�
���
��2����3�
3� 190,000.00 
     �������������3�
3� 5,037,240.00 
     ������/�9���/�� 489,000.00 
     ������ก��;�ก.� 2,407,500.00 
     ������ก��;�/��  &�=�9��
���������ก�� 524,000.00 
     ������/���
/�������> 249,760.00 
'��%ก�
	�
>8ก��  

     ������ก���ก.�� 178,000.00 
     ������ก��D�� 3"> - 

'��%ก�
'��	%�%
�%���%  

     �������	ก��� 2,318,100.00 


��
����
������*�?
#�?% 19,200,000.00 
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�
� ก�
�
�"�
#�$%����&ก�
'�% 

���	(�)ก&
  ��
"$�'
���
 
 

     C5"�?%�
I�ก��/
�&���@��	
��
����"#$�"
��#��
A�	
��
��  D.;.2553  ��;�"�����#��
�&�

1�D����3	����� /0����	�  D.;.2537  
����  1  #��������	����� �?@��@�'&�C5"�&�
��2�3�	���/0�
���>ก��	� ���/$&����	�ก��5 ����C5"���
�� �����"����0�  5���$�'
�?@ 

     ���  1  ���	����� �?@��?"ก&$�  ���	����� �	
��
����"#$�"
��#��
A�	
��
��  D.;.2553 
     ���  2  ���	����� �?@1��13�	����	��@���$&���?%  1  �����
  D.;.2552  �
I����'
 
     ���  3  �	
��
����"#$�"
��#��
A�	
��
��  D.;.2553  1����@�#$�"�
I�#���&��&
��@�/ @�  

19,200,000  	��  C5"�"ก��"����?"5��
������'5�5���?@   
     ���  4  �	
��
����"#$�"��%&'
 

)=%
�% ��'
$� 

'��%�
�"�

�%*��$0�  

     ������	� ��������%&'
 7,557,440.00 
     ������ก����ก.��&�
/�	0�"1� 248,960.00 
'��%�
�ก�
/;�/%)&�#�
��  

     ������/�����&�
���
��2����3�
3� 190,000.00 
     �������������3�
3� 5,037,240.00 
     ������/�9���/�� 489,000.00 
     ������ก��;�ก.� 2,407,500.00 
     ������ก��;�/��  &�=�9��
���������ก�� 524,000.00 
     ������/���
/�������> 249,760.00 
'��%ก�
	�
>8ก��  

     ������ก���ก.�� 178,000.00 
     ������ก��D�� 3"> - 
'��%ก�
'��	%�%
�%���%  

     �������	ก��� 2,318,100.00 

��
����
������*�?
#�?% 19,200,000.00 
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     ���  5  �	
��
����"#$�"�BD��ก�� 

��
���� ��'
$� 

- - 

$�
������ - 

 

     ���  6  1����"ก���>ก��	� ���/$&����	�  
8 	�� ก���	 ก#$�"�� ��	
��
���?%'5���	���
�� 1��
�
I�'
��
���	?"	ก���	 ก#$�"�� �������>ก��	� ���/$&����	� 

     ���  7  1����"ก���>ก��	� ���/$&����	�
?�����?%��ก.�ก��1���
I�'
��
���	����� �?@ 
 

     
��ก�;  �  &���?%...............�5H��...........................D.;.2552  
 

 

 

(����
)................................................ 
             (��"
�� �">  �3?%"&3����H�) 
    ��"ก���>ก��	� ���/$&����	�ก��5 � 

 

�%;���� 
 

 

(����
)................................................ 
    (��"9���?  ��
�/�9 ) 

  ��"����0�	���B��  ��ก.�ก��1�������$� 
         ��"����0��ก�� 
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�
� ก�
�
�"�
#�$%����&ก�
'�% 

���	(�)ก&
  ��
"$�'
���
 
 



�
����ก�

��
��
$�*�?
#�?%      19,200,000     ��*  )�ก	�@% 


��0'���'	ก1� 

"�$'(�>+��ก
        
$�           443,500.00 ��* 

 0�.?C����H������?%5 �      #���&�      235,000.00   	�� 
  
��
��ก���D %
��@�  114,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 0�.?	���������� %�      #���&�      194,000.00   	�� 
  
��
��ก����$�ก�	
A�?%�$&�
����& 
 0�.?
J�"        #���&�        14,000.00   	�� 
  
��
��ก���D %
��@�  9,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 ��ก�ก��K$�/��&>       #���&�             500.00 	�� 
  C5"D #����#�ก��"��	#� ����
A�?%�$��
����& 

"�$'���.

�	%+��  ����
��  )&�9��%;���    
$�           181,000.00   ��* 
 �$�9��
��?"
�ก?%"&ก�	ก���&	��
�����      #���&�           2,000.00   	�� 
  
��
��ก����$�ก�	
A�?%�$&�
����& 
 �$�9��
��?"
�ก2	���"�
6�7�"     #���&�       160,000.00   	�� 
  
��
��ก���D %
��@�  23,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 �$�9��
��?"
ก������$�����ก?"#��H���#�
I�������"�$�/��0�D #���&�         15,000.00   	�� 
  
��
��ก���D %
��@�  8,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 �$�
��	�6�ก������ 5กL�
�"#��#����	ก    #���&�           2,000.00   	�� 
  
��
��ก����$�ก�	
A�?%�$&�
����& 
 �$�1	�������ก?%"&ก�	ก���&	��
�����    #���&�            2,000.00 	�� 
  
��
��ก����$�ก�	
A�?%�$&�
����& 

"�$'
��0'���ก*
��� #�%        
$�               42,000.00 ��* 

 5�ก�	?@"        #���&�          42,000.00 	�� 
  
��
��ก����$�ก�	
A�?%�$&�
����& 

"�$'
��0'�	�1'	�&1'       
$�               40,500.00   ��* 

 �$���"�		�
��      #���&�           40,500.00   	�� 
  
��
��ก����$�ก�	
A�?%�$&�
����& 
 �$���?"��		�
��      #���&�                -         	�� 
  
��
��ก���5��  1,500.-  	��  C5"D #����#�ก��"��	#� � 
  ���
A�?%�$��
����& 
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��0'�*+�
�8��&	ก1�)&�$��'#

9"��
� ก
�ก�
�
#�$%*��
-��% 

"�$'(�>+��'#

       
$�        12,493,000.00   ��* 

 0�.?9��ก #�BD��       #���&�        300,000.00   	�� 
  
��
��ก����$�ก�	
A�?%�$&�
����& 
 0�.?/���        #���&�        600,000.00   	�� 
  
��
��ก���5��  200,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 0�.?/��D/�
 �       #���&�     1,200,000.00   	�� 
  
��
��ก���5��  1,000,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 �$�0����&�
MC����?"
      #���&�          36,000.00   	�� 
  
��
��ก���D %
��@�  11,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 0�.?
6��$��D %
��
  D.�.	.ก����5     #���&�     8,376,000.00   	�� 
  
��
��ก���D %
��@�  376,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 �$�0����&���$       #���&�        100,000.00   	�� 
  
��
��ก���D %
��@�  50,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 �$�0����&����$�9��
��?"

N�'
�    #���&�        120,000.00   	�� 
  
��
��ก���D %
��@�  60,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 �� ��?%�ก2	��
กL�
�"&$�5�&"���"����$�3��    #���&�          60,000.00   	�� 
  
��
��ก����$�ก�	
A�?%�$&�
����& 
 �$�9��
��?"
�@��	�5�����13��@��	�5��    #���&�             1,000.00   	�� 
  
��
��ก���5��  4,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 
 �$�9��
��?"
#5���	?"�/ �9 ���� � ก��
��

��
&�กL�
�"�?%5 � #���&�  1,700,000.00   	�� 
  
��
��ก���D %
��@�  200,000.-  	��  #�ก
A�?%�$&�
����& 

��0'�*+�
�8��&�;'"%;%9"��
� ก
�ก�
�
#�$%*��
-��% 

"�$'	
�%�;'"%;%*��$0�       
$�    6,000,000.00   ��* 

 �� ���5������%&'
 /�����	5���� �ก����
�����#�����?%���  #���&�     6,000,000.00   	�� 
 0��ก #�$�"C����H�ก��� 
  
��
��ก����$�ก�	
A�?%�$&�
����& 
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���������
�%)&�
�
������ 

�
� ก�
�
�"�
#�$%����&ก�
'�% 

���	(�)ก&
  ��
"$�'
���
 
 

)=%
�%�
�"�
*��$0� 

   
�                                             
�% 
�%�
�"�
*��$0� 
�%�
�"�

�%�&�
 
$� 

�		����ก� 3,613,680 855,760 4,469,440 
�	5���� �ก�� 2,029,200 658,000 2,687,200 
�	����� 261,000 116,800 377,800 
�	�� ���5���� 23,000 - 23,000 


$�  5,926,880 1,630,560 7,557,440 

)=%
�%
�ก>��$��#
�(��9% 

   
�                                       
�% 
�%�A�
ก�%(�� 

BC���&	
��%)&�


�
������+(�� 


$� 

�		����ก� 78,960 78,960 
�	5���� �ก�� 140,000 140,000 
�	����� 30,000 30,000 


$�  248,960 248,960 

)=%
�%#
��
�$��	���)�1
��
/;�/% 

   
�                                       
�% 
�%#�
	#
��)&�

#%��#%;%�$��

	���)�1
��
/;�/% 


$� 

�	5���� �ก�� 190,000 190,000 


$�  190,000 190,000 

)=%
�%	�"�)&�/;�/% 

   
�                                       
�% 
�%�
�"�
*��$0�

	ก+��$ก��	�"� 

)&�/;�/% 


�%0DDA�-%% 
�%ก����'����E&

B��)&�#��
�F�กE& 

$� 

�		����ก� 663,040 - 262,200 925,240 
�	5���� �ก�� 147,000 200,000 166,000 513,000 
�	����� 99,000 3,420,000 80,000 3,599,000 


$� 909,040 3,620,000 508,200 5,037,240 
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)=%
�%#�.�
�#;� 

   
�                                       
�% 
�%�
�"�
*��$0�

	ก+��$ก��

#�.�
�#;� 


�%�
�ก�


#�.�
�#;�)&� 


�%#�.�
�#;����% 


$� 

�	5���� �ก�� 84,000 265,000 349,000 
�	����� 10,000 - 10,000 
�	�� ���5���� - 130,000 130,000 


$�  94,000 395,000 489,000 

)=%
�%ก�
�<ก>� 

   
�                                       
�% 
�%�
�"�
*��$0�

	ก+��$ก��ก�
�<ก>� 


�%
�'��ก��%$��

	
+�%)&�

�
�-��<ก>� 


$� 

�		����ก� 127,500 - 127,500 
�	5���� �ก�� 150,000 850,000 1,000,000 
�	����� 120,000 - 120,000 
�	�� ���5���� - 1,160,000 1,160,000 


$�  397,500 2,164,000 2,407,500 

)=%
�%ก�
��#%�  $�G%.

�)&�%�%*%�ก�
 

   
�                                       
�% 
�%��#%�)&�

$�G%.

�*��
-��% 


�%ก+H�)&�

%�%*%�ก�
 
$� 

�	5���� �ก�� 290,000 100,000 390,000 
�	�� ���5���� 134,000 - 134,000 


$�  424,000 100,000 524,000 

)=%
�%#�
��#
	�
��"  

   
�                                       
�% 
�%�
�"�
*��$0�

	ก+��$ก��#�
��

#
	�
��"  


�%#$�#'�ก�


#�
��)&�
�%

#�
��#
	�
��"  


$� 

�		����ก� 110,760 - 110,760 
�	5���� �ก�� 55,000 80,000 135,000 
�	�� ���5���� - 4,000 4,000 


$�  165,760 84,000 249,760 
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)=%
�%ก�
	ก>�
 

   
�                                       
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�ก&�
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



�
����ก�

������
$�*�?
#�?%  
$�  19,200,000  ��* )�ก	�@%   

    

)=%
�%
�ก&�
 

�ก&�
 
$�     2,318,100  ��* 

    

     
�ก&�
  (510000)                                               
$�     2,318,100  ��* 

    

          
�ก&�
  (510000)   
$�       2,126,100  ��* 

    

           �� �/
�	ก�����
��ก��/���
  (110300) #���&�          106,000  	�� 

               �DH%�#$�"/
�	ก�����
��ก��/���
���D��ก���#���     

    

          �� �/�����#$�"  (111000) #���&�          207,950  	�� 

               
��
��ก��'&��DH%��ก 5ก��?B�ก�B ��ก?%"&ก�	��	�� 0�"���/�9���0�"�$��P   

    

          ��"#$�"��
����6กD��  (111100) #���&�          252,150  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"��
����6กD���$��P ��� �
�.    

               - �� �/
�	ก��������ก
��ก��/��0�D���	� (/
/3.)  39,150  	��    

               - �� ����ก��;�ก.�  213,000  	��    

    

          �	?@""��3?D��3��  (110700) #���&�          1,110,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��� ��	?@""��3?D��3��1����  �	�.  #���&�  185  ��    

               ����  500.-  	��/�5H��  #���&�  12  �5H��    

    

          �	?@""��3?D��D ก��  (110800) #���&�          300,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��� ��	?@""��3?D��D ก��1����  �	�.  #���&�  50  ��    

               ����  500.-  	��/�5H��  #���&�  12  �5H��    

    

          �	?@""��3?D�6�
N&"C����5/>  (110900) #���&�          150,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��� ��	?@""��3?D�6�
N&"C����5/>1����  �	�.    

               #���&�  25  ��  ����  500.-  	��/�5H��  #���&�  12  �5H��  
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          ���	"%1�/���%��    

    

          �� �/
�	ก�����	�����2#	����������3ก��/$&������ %� (ก	�.) (120100) #���&�          192,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��� �/
�	ก�����	�����2#	����� �DH%�3$&"���H��ก$    

               �����3ก��/$&������ %�  1%  ���
��
��ก����"��	    
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�%*��$0� 

 

 

 

 

 

 

 
 



)=%
�%�
�"�

�%*��$0� 

      


�%�
�"�
*��$0�   
$� 5,926,880 ��* 

      

     
��;�&�ก
  (520000) 
$�   3,613,680  ��* 

    

          	
�%	'��%  (BC��ก�
	���
)  (521000) 
$�   1,659,840  ��* 

    

�� ��5H����"ก/�����"ก  (210100) #���&� 213,600  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$��� ��5H��1���ก$��"ก �	�. �����"ก �	�.    

    

�� ��$���	���
��#��������$���"ก/�����"ก  (210200) #���&�         42,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$���	���
��#��������$�1���ก$��"ก �	�. �����"ก    

              �	�.    

    

�� ��$���	���D �;.��"ก/�����"ก  (210300) #���&�         42,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$���	���D �;.1���ก$��"ก �	�. �����"ก �	�.    

      

�� ��$���	���������ก��/�?%
��ก.���"ก �	�.  (210400) #���&�         72,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$���	���1���ก$������ก����"ก �	�. �?%
��ก.���"ก    

  �	�.    

      

�� ��$���	���/
�3 ก/0�  �
�.  (210600) #���&�    1,290,240  	�� 

              - �$���	���
��9��/0� �	�.  102,000  	��     

              - �$���	������
��9��/0� �	�.  76,440  	��     

              - �$���	���/
�3 ก/0� �	�.  1,111,800  	��       
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�%	'��%  (BC���
����)  (522000)   
$�    1,953,840  ��* 

      

�� ��5H��D��ก���  (220100)   #���&�       650,340  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� ��5H��D��ก������#$�"�
I��� �
��	
����� ��5H��    

              
��#��
A      

      

�� ��D %
�$��P ���D��ก���  (220200)   #���&�      17,340  	�� 

             �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$D��ก���     

      

�� �
��#��������$�  (220300)   #���&�         42,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� �
��#��������$�����$���	���D �;.���D��ก���     

              �?%�&�'5���	��
���	?"	�?%ก����5      

      

�$�#����6ก#���
��#��  (220400)   #���&�         104,520  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��� ��$�#���
��#�����#$�"�
I��� �
��	
����$�#���
��#��
A   

      

�� ��D %
�$��P ����6ก#���
��#��  (220500)   #���&�         18,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$�6ก#���
��#��     

      

�$�#���D��ก���#���  (220600)   #���&�       400,680  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�#���D��ก���#���   

      

�� ��D %
�$��P ���D��ก���#���  (220700)   #���&�       115,320  	�� 

                 �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$D��ก���#���     

      

            �� ��H%�P  (221100)      

                 �DH%�#$�"�
I��� �
��C"3�>��	����H%��
I�ก��?D �;./�����	D��ก��� #���&� 605,640 	�� 

                �6ก#���
��#�� ���D��ก���#���      
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�'��	%�%ก�
  (530000) 
$� 2,029,200  	�� 

      

          ������)*%  (531000)   
$�     254,200  ��* 

      

�$���	����6�
8 	�� ��3ก������
I�
��C"3�>�ก$ �
�.  (310100) #���&�         30,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$���	����6�
8 	�� ��3ก������
I�
��C"3�>�ก$ �
�. ��
   

              �?%'5���	
�	�
�"      

      

�$��	?@"
��3�
  (310200)   #���&�         40,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$��	?@"
��3�
1���ก$/
�3 ก/0� �	�. 1�ก��
��3�
    

      

�$���	���ก��
8 	�� �����ก�&����3ก��  (310300)  #���&�         10,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$���	���ก��
8 	�� �����ก�&����3ก��1���ก$D��ก���   

              �6ก#���
��#�� ���D��ก���#��� �?%
�
8 	�� �����ก�&����3ก��     

      

�$��3$�	���  (310400)   #���&�         94,200  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$��3$�	���1���ก$D��ก��� ��
���	?"	ก����5    

      

�� �3$&"���H�ก��;�ก.�	���  (310500)   #���&�         10,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� �3$&"���H�ก��;�ก.�	������D��ก��� �	�. �6ก#���
��#��    

  ��
���	?"	ก����5     

      

�� �3$&"���H��$���ก.�D"�	��  (310600)   #���&�         70,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� �3$&"���H��$���ก.�D"�	��/�����	D��ก��� �	�.     

  �6ก#���
��#�� �6�	� �������� %� D���
��@�	����1����	���& �6�S�%�
?     

              / �9 �	 ก'5���
���	?"	      
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          ���9/�#��  (532000)   
$�       1,164,000  ��* 

      

         ��"#$�"�DH%�1��'5�
�S�%�	� ก��  (320100)   #���&�       150,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"�$��P �?%
?�&�
#���
I�  �3$�  �$��$�"/�������ก/��    

              �$�#�5���&��/�� �$�����/H�D 
D> Q�Q �&
��@��$�#�����
�	� ก��	����    

  0�"��ก �$�#���������     

      

��"#$�"�ก?%"&ก�	ก����	������D 9?ก��  (320200)  #���&�         20,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"5���?@      

- �$���	����ก?%"&ก�	ก��������		����  10,000  	��      

- �$�13�#$�"1�ก��#�5���  10,000  	��      

      

��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

         �
&5�H%�P  (320300)    

              C���ก���	�
���;�ก.�56�������6�	� ��� /
�3 ก/0�Q D��ก���  #���&�       500,000  	�� 

              /$&����	� �6ก#���
��#�� ���D��ก���#������ �	�.     

                   �DH%�13�#$�"1�ก��7Tก�	�
/�

�����;�ก.�56�����ก/����?%���    

                   �6�	� ��� /
�3 ก �	�. D��ก���/$&����	� �6ก#���
��#�� ���    

                   D��ก���#��� �6����3�
3� ก��$
���>ก��$��P    

          C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 59    

          "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     

     

              C���ก��	�������� %�'�"�� 5'�����>��3�� 84 D��.� #���&� 200,000 	�� 

                   �DH%�13�#$�"��
C���ก��	�������� %�'�"�� 5'�����>��3�� 84 D��.�   

                   C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 43   

                   "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
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           C���ก���	�
���9��
���#� "9��
/�����	D��ก���/$&����	� #���&� 30,000 	�� 

           �6ก#���
��#�� ���D��ก���#������ �	�.ก��5 �    

                �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"1�C���ก���	�
���9��
���#� "9��
 �3$�    

                �$�& �"�ก� �$������ �$����H%��5H%
 �$�&�/5���
ก��> ����$�13�#$�"�$��P    

                �?%#���
I�1�ก��#�5���C���ก��    

                C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 59    

                "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���    

    

          �$�13�#$�"1�ก����H�ก��@�    #���&�       100,000  	�� 

               �DH%�13�#$�"1�ก����H�ก��@�/
�3 ก/0� �	�. ,/
�3 ก&�= /0�, /
�3 ก    

              /0��6������.L� ,/
�3 ก/0����>ก��	� ���/$&�#���&�5 ���ก #ก��
    

              �ก?%"&ก�	ก����H�ก��@��H%�P    

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 61     

     "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     

      

�$�13�#$�"1�ก���5 ����'
��3ก��1������ก��3����#�ก�  #���&�       100,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$��5 ����'
��3ก��  �$�7Tก�	�
�����"กQ,�����"กQ,   
������ก����"กQ ,/
�3 ก/0�Q  ���D��ก���/$&����	� 

�6ก#���
��#��     

���D��ก���#��� �6�S�%�
?/ �9 �	 ก'5���
���	?"	      

      

�$�D&�
���" 3$�5�ก'
� ก���3��5�ก'
� ���D&�
���  #���&�           2,000  	�� 

              �DH%�13�#$�"�
I��$�SH@�D&�
���" 3$�5�ก'
� ก���3��5�ก'
����     

D&�
���1����D 9?�$��P Q�Q      

      

�$����&�5�?%/�9����   #���&�         10,000  	�� 

               �DH%�13�#$�"�
I��$�9��
��?"
 ����$�5���� �ก�����&�5�?%5 �/�9����     

 1�������>ก��	� ���/$&����	�     

     

�$�����&��������&������� ����&��  #���&�           2,000  	�� 

              �DH%�13�#$�"�
I��� ��$�SH@�����&��1��ก�	�6�
���&#�"?%"
���;�ก.�56���     
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#$�"�
I��� ����&�����SH@�������&��1�ก��#�5ก #ก��
�$��P Q�Q     
�$�	�������ก.����S$�
�S
 (320400)   #���&�         50,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13����    
'5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P  �$�

	�������ก.�      

���D">/ �  �
I����  (&��� �'
$�ก �  5,000  	��)    

    

���$�#';  (533000)   
$�     328,000  ��* 

      

&�/5�/����ก���  (330100)   #���&�         60,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�&�/5��$��P �3$�  ���H%����?"�  ก��5�.�$�"��ก/��     

 ����H%�P  �?%#���
I�����13�1�ก��
8 	�� ���      

      

&�/5����	���������&  (330300)   #���&�         10,000  	�� 

�DH%�#$�"�
I��$�&�/5����	���������& �3$� '
�ก&�5 ��S�กU�ก  Q�Q    

      

&�/5�"��D���������/$�  (330700)   #���&�         20,000  	�� 

               �DH%�13�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5�"��D���������/$�  �3$�  �	�����?%     

 �@��
���	�� "����ก-1� �
I����      

      

&�/5��3H@��D� ������$��H%�  (330800)   #���&�       200,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5��3H@��D� ������$��H%�  �3$�  �@��
���	�S �     

 5?�S�  �@��
�����H%��  �
I����       

      

&�/5�CK.�������"�D�$  (331100)   #���&�           3,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�&�/5�CK.�������"�D�$ �3$� UM�>
  ������5�"�"�6
     

 ก��5�.��?"�C
/����>  �
I����     

      

&�/5���
D &����>  (331400)   #���&�         30,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5���
D &����>  �3$�  ���
�ก  ��$�5 /ก>       

 C
��ก�
 ก����D�ก�5��
D &����>  �
I����       
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&�/5�'UUJ����& �"�  (330200)  #���&�  5,000 	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@����5'UUJ� /�"'UUJ� 
��\ก'UUJ� C�
'UUJ� Q�Q    

     

���#�.�
�E�N(�  (534000)   
$�     283,000  ��* 

      

�$�'UUJ�  (340100)   #���&�       200,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�'UUJ����/����ก��� ���'UUJ�/�9����     

      

�$��@��
��
�  (340200)   #���&�         20,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$��@��
��
��?%13�1�/����ก���      

      

�$�C��;�D�>  (340300)   #���&�         15,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�C��;�D�>�?%13�1�ก��� 5�$���3ก��   

      

�$�'
�.�?">  (340400)   #���&�           3,000  	�� 

�DH%�#$�"�
I��$�'
�.�?">C�����  �$�#�5SH@�5&����'
�.�?"�ก�     

1�ก��#�5/$�����/H���3ก�� ��H�D�/5�0��W>  ����$�9�����  �
I����    

      

�$�	� ก�����5���C���
���
  (340500)   #���&�         45,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"�ก?%"&ก�	ก��13���		� �����>��2�     

�$�9��
��?"
1�ก��13�	� ก�� �
I����      

      

     
�&
*;%     
$�     261,000  ��* 

      

����
;(��O   (541000)    
$�     131,000  ��* 

      

�$����0��W>/����ก���  (410100)      

���H%��������$
�		/���$&�     #���&�         20,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@����H%��������$
�		/���$&�  ���5  21  3$��  #���&�     

              1  ���H%��    

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 63     

     "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���    
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���H%��C��/��    #���&�         18,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@����H%��C��/����		 LASER #���&�  1  ���H%��    

              �&�
��2&1�ก��/$���ก/��'
$�ก �ก&$� 6 & ���?�$���$� ���/$���ก/��    

              '5����@���'
$���"ก&$� 20 ��$�    

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 63     

     "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     

     

�$����0��W>CK.�������"�D�$  (410700)     

ก�����$�"0�D� %���		5 # ���  #���&� 13,000 	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@�ก�����$�"0�D� %���		5 # ���  
?��"����?"55���?@    

              - �
I�ก������
�D� (Compact Digital Camera)    

              - �&�
����?"5�?%ก����5�
I��&�
����?"5�?%�S2��S��>0�D (Image sensor)   

              - 
?��		�U�3 (Flash) 1���&    

              - /�
�����5�
�?%"�/H%�	����ก���
6�'5��"$��/�5&ก�
H%����
6���2
��H�    

                �
H%�����ก���
�?%"�    

     - /�
���C���$�"���
6�#�กก����'
"�����H%����
D &����>'5�     

     - 
?ก���
[�	��#�ก����     

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 64     

      "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     

     

�$�	�������ก.����
��	
������0��W> (411800)   #���&�         80,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13����    

              '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P �$�	�������ก.�     

 ���D">/ �  �
I����  (�?%
?&��� ��ก �ก&$�  5,000  	��)    

    

         ���*+�'�%)&�#��
ก��#
��
  (542000) 
$�     130,000  ��* 

    

         C���ก��ก$�/����
J�"3H%����>ก��	� ���/$&����	�ก��5 � #���&� 100,000 	�� 

              �DH%�13�#$�"1�ก��ก$�/����
J�"3H%����>ก��	� ���/$&����	� ���5  2x3    

              �
��  ��
�		
���G����� �	�.ก��5 �    

             C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 62    

              "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���    
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�$�	�������ก.����
��	
����?%5 ����/ %�ก$�/���� (421000)   #���&�       30,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13����    

              '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S

��	
��������/����ก����$��P �$�	�������ก.�    

 ���D">/ �  �
I����  (�?%
?&��� ��ก �ก&$�  5,000  	��)    

      

     
�	
�%�;'"%;%  (560000)   
$�       23,000  ��* 

      

 	
�%�;'"%;%  (561000)   
$�       23,000  ��* 

      

 �� ���5�������>ก�
ก����/$&������ %�  (610100)     

 ��5����C���ก��;6�">
��/����3ก��/$&������ %�����0��ก�� 
��#��
A #���&�         13,000  	�� 

 �	
��
�� D.;.2553    

                �DH%�13�#$�"�
I��� ���5���� �	�.����ก&?"�  �DH%�	� ���;6�">�&
���
6�    

  ���
6��$�&/��ก��SH@���H�ก��#������  �	�.��5�	����0�     

 C5"�H�
8 	�� ��
����/H��?%���ก�����>ก��	� ���/$&����	�����ก&?"�   

  �?%  �"  71901/& 343  ��&���?%  7  �
.�"�  2552     

      C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 60    

      "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     

      

�� ���5����/$&���3ก��  (610200)      

         ��5����C���ก��;6�">
��/����3ก��/$&������ %�#���&�5��"�� 
��#��
A   #���&�         10,000  	�� 

�	
��
��  D.;.2553     

               �DH%�13�#$�"1�ก��
��/����3ก��ก�	���>ก�
ก����/$&������ %��
I�    

               '
5�&"�&�
/�5&ก�&5��2& 
?
��/ �9 0�D 
��/ �9 �� �������$�     

                ����ก���>        

               C5"�H�
8 	�� ��
����/H�/����ก�������� %�����0��ก��      

               �?% �" 0037.7/1721  ��&���?%  28  �
.�"�  2552     

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 60    

      "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     
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)=%
�%�
�"�

�%*��$0�  

(
�%�
�"�

�%�&�
) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



)=%
�%�
�"�

�%*��$0� 

      


�%�
�"�

�%�&�
   
$�  1,630,560  ��* 

      

     
��;�&�ก
  (520000)  
$� 855,760  ��* 

     

	
�%	'��% (BC���
����)  (522000)   
$� 855,760  ��* 

      

�� ��5H��D��ก���  (220100)   #���&�       400,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� ��5H��D��ก������#$�"�
I��� �
��	
����� ��5H��
��#��
A    

      

�� ��D %
�$��P ���D��ก���  (220200)   #���&� 54,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$D��ก���     

      

�$�#���D��ก���#���  (220600)   #���&�       315,600  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#���D��ก���#���     

      

�� ��D %
�$��P ���D��ก���#���  (220700)   #���&� 86,160  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$D��ก���#���     

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$� 658,000  ��* 

      

������)*%  (531000)   
$�       50,000  ��* 

      

�� �3$&"���H�ก��;�ก.�	���  (310500)   #���&�         20,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� �3$&"���H�ก��;�ก.�	������D��ก��� �	�. �6ก#���
��#��   

              ��
���	?"	ก����5    
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�� �3$&"���H��$���ก.�D"�	��  (310600)   #���&�         30,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� �3$&"���H��$���ก.�D"�	��/�����	D��ก��� �	�.     

              �6ก#���
��#�� �6�	� �������� %� D���
��@�	����1����	���&    

              �6�S�%�
?/ �9 �	 ก'5���
���	?"	   

      

     ���9/�#��  (532000)   
$�       380,000  ��* 

      

��"#$�"�DH%�1��'5�
�S�%�	� ก��  (320100)   #���&�         20,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"�$��P �?%
?�&�
#���
I�  �3$�  �$��$�"/�������ก/��    

              �$�#�5���&��/�� �$�����/H�D 
D> Q�Q �&
��@��$�#�����
�	� ก��	����    

              0�"��ก �$�#���������     

      

��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.��     

��"#$�"�
&5�H%�P  (320300)      

C���ก��#�5�������?%0�.?������	?"����D">/ �   #���&�       250,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"#�5���C���ก��#�5�������?%0�.?������	?"�    

               ���D">/ �  ����H%�P  �?%�ก?%"&����      

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 59     

      "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     

     

C���ก��#�5���
J�"
��3�/�
D��9>ก��#�5�ก2	0�.?  #���&�         20,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"��
C���ก��#�5���
J�"
��3�/�
D��9>ก����5   

               ��"��&��ก��"H%��		0�.?Q      

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 61     

      "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     

      

C���ก��0�.?�H�/6$����� %�   #���&�         10,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"��
C���ก��0�.?�H�/6$����� %�  ����$�13�#$�"�H%�P    

 �?%�ก?%"&����      

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 61    

      "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     
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�$�13�#$�"1�ก���5 ����'
��3ก��1������ก��3����#�ก�  #���&�         50,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$��5 ����'
��3ก��  �$�7Tก�	�
���D��ก���/$&����	�    

�6ก#���
��#��  ���D��ก���#���  �6�S�%�
?/ �9 �	 ก'5���
���	?"	     

      

�$�	�������ก.����S$�
�S
  (320400)   #���&�         30,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13����    

              '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P  �$�	�������ก.�     

���D">/ �  �
I����  (&��� �'
$�ก �  5,000  	��)    

      

���$�#';  (533000)   
$�     213,000  ��* 

      

&�/5�/����ก���  (330100)   #���&�         60,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�&�/5��$�� P �3$�  ���H%����?"�  ก��5�.�$�"��ก/��    

 ����H%�P  S�%�13�1�ก��
8 	�� ���      

      

&�/5��3H@��D� ������$��H%�  (330800)   #���&�       100,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5��3H@��D� ������$��H%�  �3$�  �@��
���	�S �       

5?�S�  �@��
�����H%��  �
I����       

      

&�/5�CK.�������"�D�$  (331100)   #���&�           3,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�&�/5�CK.�������"�D�$ �3$� UM�>
  ������5�"�"�6
     

 ก��5�.��?"�C
/����>  �
I����     

      

&�/5���
D &����>  (331400)   #���&�         50,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5���
D &����>  �3$�  ���
�ก  ��$�5 /ก>     

 C
��ก�
 ก����D�ก�5��
D &����>  �
I����       
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���#�.�
�E�N(�  (534000)   
$�       15,000  ��* 

      

�$�'
�.�?">  (340400)   #���&�         15,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�'
�.�?">C�����  �$�#�5SH@�5&����'
�.�?"�ก�  1�ก��     

#�5/$�����/H���3ก�� ��H�D�/5�0��W>  ����$�9�����  �
I����    

      

      
�&
*;%   
$�     116,800  ��* 

      

          ����
;(��O    (541000)    
$� 116,800  ��* 

      

�$����0��W>/����ก���  (410100)      

�$��6����2ก�ก2	��ก/���		 4 3�@�   #���&� 21,600 	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$��6����2ก�ก2	��ก/���		 4 3�@� �DH%�'&��ก2	��ก/��     

              #���&� 3 �6�P �� 7,200 	��      

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 63      

     "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���      

      

         �6����2ก�ก2	��ก/���		� @�3�ก  4  3�@�   #���&� 7,200 	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@��6����2ก�ก2	��ก/���		� @�3�ก  4  3�@� #���&� 1 �6�P     

               ��  7,200.-  	��     

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 63     

      "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     

     

         ���H%��C��/��  #���&� 18,000 	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@����H%��C��/��  ��		  LASER  #���&� 1 ���H%��      

              �&�
��2&1�ก��/$���ก/��  '
$�ก �ก&$�  6  & ���?�$���$� ���/$���ก/��    

             '5����@���'
$���"ก&$�  20  ��$�    

             C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 63      

              "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���    
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 �$����0��W>��
D &����>  (411600)      

          ��
D &����>C�V�	�V�   #���&� 50,000 	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@���
D &����>C�V�	�V� #���&� 1 ���H%�� 
?��"����?"5    

               5���?@    

               - CPU Core 2 Dou Processor (2.4GHz, 2MB L2 cache, 667 MHz    

   PSB) ��H�5?ก&$�      

               - RAM '
$���"ก&$� 2 GB DDR2-533 (Max 4 GB)       

          - HDD '
$���"ก&$� 2 GB (5400 rpm)      

               - DVD-RW Drive      

      - 5-in-1 card reader      

      - Monitor '
$���"ก&$� 14� WXGA CrystalBriteTFT LCD      

               - ��		�3H%�
�$�� �����>��2� 56K Fax/modem 10/100/1000 Mbps LAN    

               - Integrated 1 Pro/wireless 3945 BG     

               - Integrated Bluetooth     

      - Graphic Media Accelerator 950 up to 224 MB       

      - Crystal Eye Webcam      

      C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 63      

                "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���    

    

          �$�	�������ก.����
��	
������0��W>  (411800)              #���&� 20,000 	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13����    

              '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P �$�	�������ก.�    

     ���D">/ � �
I���� (�?%
?&��� ��ก �ก&$� 5,000 	��)     
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)=%
�%#
��
�$��	���)�1
��
/;�/% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



)=%
�%#
��
�$��	���)�1
��
/;�/% 

      


�%#�
	#
��)&�#%��#%;%�$��	���)�1
��
/;�/%  
$�     190,000  ��* 

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$�     190,000  ��* 

      

          ���9/�#��  (532000)   
$�     190,000  ��* 

      

��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.��     

��"#$�"�
&5�H%�P  (320300)      

�$�13�#$�"1�ก��
J��ก������ก�'�
X���"��/D� 5  #���&�       100,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"1�ก��5���� �ก��#�5�	�
  �3$� �$�&�/5���
ก��>   

              �$������ ���H%��5H%
  ����$�13�#$�"�H%�P �?%�ก?%"&����     

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 42    

     "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
      

      

�$�13�#$�"1�ก��
��3�

��3��
�
6$	���   #���&�         30,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I�13�#$�"1�ก��5���� ����#�5
��3�

��3��
�
6$	���1����    

              �	�.  #���&�  10 �
6$	���  �3$�  �$�&�/5���
ก��>  �$������    

              ���H%��5H%
  ����$�13�#$�"�?%�ก?%"&����      

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 60    

     "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���      

      

C���ก�������$&
��$����ก?Y� #���&�         40,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"1�ก��/$���กก?Y����'5��ก$  /
�3 ก/0�Q      
 D��ก���/$&����	�  D��ก���#���  
��3�3�  �
I���� �����$&


��$����    

 ก?Y�ก�	��$&"����H%��?%�ก?%"&����    

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 40    

     "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
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         C���ก��/$��/� 
��กก?Y������$&
��$����ก?Y�����"��/D� 5��5�	����0� #���&�         20,000  	�� 

        (ก?Y�  �3.)     

              �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"1�ก�������$&
��$����ก?Y�����"��/D� 5��5�	    

              ����0������/�D�=��3�
3�  (�3.)  �3$�  �$�&�/5���
ก��> �$������    

              �$����H%��5H%
  ����$�13�#$�"�H%�P �?%�ก?%"&����     

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 42    

    "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
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)=%
�%
�ก>��$��#
�(��9% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



)=%
�%
�ก>��$��#
�(��9% 

      


�%�A�
ก�%(��BC���&	
��%)&�
�
������+(��   
$�     248,960  ��* 

      

     
��;�&�ก
  (520000)   
$� 78,960 ��* 

      

	
�%	'��% (BC���
����)  (522000)   
$�     78,960  ��* 

    

         �$�#���D��ก���#���  (220200)    

              �DH%�#$�"�
I��$�#���D��ก���#���  #���&� 60,960 	�� 

    

         �� ��D %
�$��P ���D��ก���#���  (220700)    

              �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$D��ก���#��� #���&� 18,000 	�� 

    

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$�     140,000  ��* 

      

     ���9/�#��  (532000)   
$�     110,000  ��* 

      

��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

�
&5�H%�P  (320300)      

�$�13�#$�"ก��#�5ก #ก��
C���ก�������> ���
J��ก��ก���5��	�� ������� #���&�         40,000  	�� 

���1�3$&���;ก��/�����      

              �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"1�ก��#�5ก #ก��
�����>ก��
J��ก������5    

              ��	�� ����������1�3$&���;ก��/����� �3$� �$������ �$����H%��5H%
   

              �$�&�/5���
ก��>����$�13�#$�"�H%�P �?%�ก?%"&����     

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 41    

              "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
      

      

          �$�13�#$�"1�ก���5 ����'
��3ก��1������ก��3����#�ก�           #���&� 50,000 	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$��5 ����'
��3ก�� �$�7Tก�	�
���D��ก���/$&����	�    

               �6ก#���
��#�� ���D��ก���#��� �6�S�%�
?/ �9 �	 ก'5���
���	?"	    
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�$�	�������ก.����S$�
�S
  (320400)   #���&�         20,000  	�� 
      �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13�

���    

              '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P  �$�	�������ก.�     

              ���D">/ �  �
I����  (&��� �'
$�ก �  5,000  	��)    

      

���$�#';  (533000)   
$�       30,000  ��* 

      

&�/5����H%��5�	�D� �  (331600)   #���&�         30,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�&�/5����H%��5�	�D� ����	�����/�9���0�"  �3$�       

 /�"��
ก��>5�	�D� �  ��H��H%�P �?%�ก?%"&����        

      

     
�&
*;%   
$�       30,000  ��* 

      

         ����
;(��O   (541000)   
$� 30,000 ��* 

      

�$�	�������ก.����
��	
������0��W>  (411800)   #���&�         30,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13����    

              '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P  �$�	�������ก.�     

              ��"��>5�	�D� �  �
I����  (�?%
?&��� ��ก �ก&$�  5,000  	��)   
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)=%
�%	�"�)&�/;�/% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



)=%
�%	�"�)&�/;�/% 

      


�%�
�"�
*��$0�	ก+��$ก��	�"�)&�/;�/%   
$�     909,040  ��* 

      

     
��;�&�ก
  (520000) 
$�     663,040  ��* 

    

	
�%	'��% (BC���
����)  (522000)   
$�      663,040  ��* 

      

�� ��5H��D��ก���  (220100)   #���&�      408,240  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� ��5H��D��ก������#$�"�
I��� �
��	
����� ��5H��    

              
��#��
A    

      

�� ��D %
�$��P ���D��ก���  (220200)   #���&�        50,000  	�� 

             �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$D��ก���    

      

        �$�#���D��ก���#���  (220600)   #���&�        154,800  	�� 

             �DH%�#$�"�
I��$�#���D��ก���#���     

      

�� ��D %
�$��P ���D��ก���#���  (220700)   #���&�        50,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$D��ก���#���     

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$�      147,000  ��* 

      

������)*%  (531000)   
$�       27,000  ��* 

      

�$���	���ก��
8 	�� �����ก�&����3ก��  (310300)  #���&�          2,000  	�� 
  �DH%�#$�"�
I��$���	���ก��
8 	�� �����ก�&����3ก��1���ก$

D��ก���    

              �6ก#���
��#�� ���D��ก���#��� �?%
�
8 	�� �����ก�&����3ก��    
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�� �3$&"���H�ก��;�ก.�	���  (310500)   #���&�          5,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� �3$&"���H�ก��;�ก.�	������D��ก��� �	�. �6ก#���
��#��   

  ��
���	?"	ก����5    

      

�� �3$&"���H��$���ก.�D"�	��   (310600)   #���&�        20,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� �3$&"���H��$���ก.�D"�	��/�����	D��ก��� �6ก#���
��#��    

  �6�	� �������� %� D���
��@�	����1����	���& �6�S�%�
?/ �9 �	 ก'5���
    

  ���	?"	    

      

          ���9/�#��  (532000)   
$�      70,000  ��* 

      

 ��"#$�"�DH%�1��'5�
�S�%�	� ก��  (320100)   #���&�        5,000  	�� 

                �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"�$�� P �?%
?�&�
#���
I�  �3$�  �$��$�"/�������ก/��     
   �$�#�5���&��/�� �$�����/H�D 
D> Q�Q  �&
��@��$�#�����
�	� ก��

	����    

   0�"��ก�$�#���������      

      

          ��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

          �
&5�H%�P (320300)    

 �$�13�#$�"1�ก���5 ����'
��3ก��1������ก��3����#�ก�  #���&�        50,000  	�� 

               �DH%�13�#$�"�
I��$��5 ����'
��3ก�����D��ก���/$&����	� �6ก#���
��#��     

               ���D��ก���#���  �6�S�%�
?/ �9 �	 ก'5���
���	?"	   

      

�$�	�������ก.����S$�
�S
  (320400)   #���&�        15,000  	�� 
�DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13�

���    

             '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P  �$�	�������ก.�       

���D">/ �  �
I����  (&��� �'
$�ก �  5,000  	��)    
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���$�#';  (533000)   
$�       50,000  ��* 

      

&�/5�/����ก���  (330100)   #���&�        20,000  	�� 
 �DH%�#$�"�
I��$�&�/5��$��P �?%#���
I�����13�1�/����ก���  �3$�  ���H%��

��?"�    

 ก��5�.�$�"��ก/��  ����H%�P  S�%�13�1�ก��
8 	�� ���     

     

&�/5���
D &����>  (331400)   #���&�        30,000  	�� 

 �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5���
D &����>  �3$�  ���
�ก  ��$�5 /ก>     

 C
��ก�
ก����D�ก�5��
D &����> Q�Q        

      

     
�&
*;%   
$�       99,000  ��* 

      

            ����
;(��O   (541000)     
$�       99,000  ��* 

      

�$����0��W>/����ก���  (410100)      

�6��ก2	��ก/���		  4  3�@�   #���&� 64,000 	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#�����
�#�5����6��ก2	��ก/�� �		 4 3�@� #���&� 2 3�5 �6���    

              32,000  	��     

             C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 63     

             "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���     

     

            �$����0��W>��
D &����> (411600)    

            ���H%��D 
D>    

                 �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@����H%��D 
D>�		� ��#2� #���&�  1  ���H%��  #���&� 15,000 	�� 

                 C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 64    

                 "��9;�/��>ก��D�=��5���ก���
H��ก��	� ���    
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           �$�	�������ก.����
��	
������0��W>  (411800)  #���&� 20,000 	�� 

                 �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13����   

                '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P  �$�	�������ก.�     

  ���D">/ �  �
I����  (�?%
?&��� ��ก �ก&$�  5,000  	��)    

�%0DDA�-%%   
$�   3,620,000  ��* 

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$� 200,000 ��* 

      

���$�#';  (533000)   
$�     200,000  ��* 

      

&�/5�'UUJ����& �"�  (330200)   #���&�      100,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@����5'UUJ� /�"'UUJ� 
��\ก'UUJ� C�
'UUJ� Q�Q    

      

&�/5�ก$�/����  (330600)   #���&�      100,000  	�� 

              �DH%�#$�"�$�&�/5���
ก��>ก$�/����  �3$�  ���"  
6�  ��
6  "��
���"      

�?%�ก?%"&ก�	ก��ก$�/����      

      

     
�&
*;%   
$� 3,420,000 ��* 

      

���*+�'�%)&�#��
ก��#
��
  (542000)   
$�   3,420,000  ��* 

      

�$�ก$�/����/ %�/�9���6
C0�  (420900)      

�$�ก$�/����������ก�?��/� 
���2ก/�"������ก
��-�$���H� �
6$�?% 3 #���&�        670,000  	�� 

     �DH%�ก$�/����������ก�?��/� 
���2ก (�/�.) /�"������ก
��-�$���H�   

     �
6$�?% 3 ���5���ก&��� 4 �
�� "�& 368 �
�� ��� 0.15 �
��     

     '��$����6ก��������� 0.50 �
�� ��H�DH@��?%���ก�?�'
$���"ก&$� 1,472     

     ������
�� ��
�		
���G����� �	#.��"��            

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 49    

     "��9;�/��>ก��D�=��5���C���/����DH@�G��     

      

 �$�ก$�/���������5"��/�"���/����� S�" 6 �
6$�?% 9 #���&�      500,000  	�� 
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      �DH%�ก$�/������������5"���		� &��?"	 /�"���/����� S�" 6     

      �
6$�?% 9  ���5���ก&��� 5 �
�� "�& 340 �
�� ��H�DH@��?%��5"��      

      '
$���"ก&$� 1,700 ������
�� ���3�@�DH@����� ����ก ��� 0.20 �
��    

      ��
�		
���G�����  �	#.��"��     
     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 49    

      "��9;�/��>ก��D�=��5���C���/����DH@�G��     

     

          �$�ก$�/����������ก�?��/� 
���2ก/�"/���@��; ����� �
6$�?% 10  #���&� 500,000 	�� 

              �DH%�ก$�/����������ก�?��/� 
���2ก (�/�.) /�"/���@��; �����     

    �
6$�?% 10 ���5���ก&��� 5 �
�� "�& 220 �
�� ��� 0.15 �
��     

             '��$����6ก��������� 0.50 �
�� ��H�DH@��?%���ก�?�'
$���"ก&$� 1,100    

    ������
�� ��
�		
���G����� �	#.��"��     

   C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 52     

    "��9;�/��>ก��D�=��5���C���/����DH@�G��     

     

          �$�ก$�/����������ก�?��/� 
���2ก/�"/����ก/�K>-���D">�#� � �
6$�?% 11 #���&� 500,000 	�� 

               �DH%�ก$�/����������ก�?��/� 
���2ก (�/�.) /�"/����ก/�K>-���D">�#� �   

     �
6$�?% 11 ���5���ก&��� 5 �
�� "�& 220 �
�� ��� 0.15 �
��     

              '��$����6ก��������� 0.50 �
�� ��H�DH@��?%���ก�?�'
$���"ก&$� 1,100    

     ������
�� ��
�		
���G����� �	#.��"��     

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 52     

      "��9;�/��>ก��D�=��5���C���/����DH@�G��     

     

          �$�ก$�/����������ก�?��/� 
���2ก/�"�� �5 ��5�-3�ก���& �;. �
6$�?% 6 #���&� 500,000 	�� 

               �DH%�ก$�/����������ก�?��/� 
���2ก/�"�� �5 ��5�-3�ก���& �;.    

     �
6$�?% 6 ���5���ก&��� 5 �
�� "�& 220 �
�� ��� 0.15 �
��     

              '��$����6ก��������� 0.50 �
�� ��H�DH@��?%���ก�?�'
$���"ก&$� 1,100    

     ������
�� ��
�		
���G����� �	#.��"��     

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 52     

      "��9;�/��>ก��D�=��5���C���/����DH@�G��     
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�$�ก$�/������		
��
����/6� 3� 5�6ก	���> �
6$�?% 7  #���&� 350,000 	�� 

              �DH%�ก$�/����������2ก
��
� (�		�6ก	���>) ���5�&�
#�'
$���" 12    

              �6ก	�;ก>�
�� D���
��		���ก����@�� /6�
��
�� 12 �
�� ��"����?"5    

    ��
�		
���G��ก�
���D"�ก��@��     
    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 57     

     "��9;�/��>ก��D�=��5���C���/����DH@�G��     

     

          �$�	�������ก.����
��	
����?%5 ����/ %�ก$�/���� (421000)    

          �$�
��	
������S$�
�S
7�"�@����� #���&� 50,000 	�� 

      �DH%�#$�"�
I��$�
��	
������S$�
�S
7�"�@���������3�ก���& �;.    

      �
6$�?% 7  ��"����?"5��

��
�������$�ก$�/������� �	�.ก��5 �   

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 58   

      "��9;�/��>ก��D�=��5���C���/����DH@�G��   

    

�$�13�#$�"1�ก��S$�
�S
'UUJ�/�9���� 'UUJ�/����ก��� #���&� 200,000 	�� 
    �DH%�#$�"�
I��$�S$�
�S
&�/5��$��P �3$� 'UUJ�/�9���� 'UUJ�

/����ก���    

    ���&�/5��H%�P    

             C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) �D %
�� 
 B	�	�?% 1 ���� 9    

    "��9;�/��>ก��D�=��5���C���/����DH@�G��    

    

�$�
��	
������S$�
�S
����6ก���0�"1����	�    
     �DH%�#$�"�
I��$�
��	
������S$�
�S
����6ก���0�"1����	�  #���&� 

3 #���&� 150,000 	�� 

     /�"  5���?@    

     1. /�"�����/
25�5�-�������$� ��"���� 1,200 �
�� ����6ก���     

         D���
�ก�?%"��?"	 #���&� 560 �6ก	�;ก>�
��  50,000  	��     
     2. /�"/������ S�" 7 ��"���� 1,500 �
�� ����6ก���D���
�ก�?%"

��?"	     

         #���&� 560 �6ก	�;ก>�
��  50,000  	��     

     3. /�"/���
& �-���"�"D� @� ��"���� 1,000 �
�� ����6ก���D���
�ก�?%"     
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         ��?"	 #���&� 560 �6ก	�;ก>�
��  50,000  	��     

         ��"����?"5��

��
�������$�ก$�/������� �	�.ก��5 �    

         C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 55    

          "��9;�/��>ก��D�=��5���C���/����DH@�G��    

 

 

 

 

 

 

 

)=%
�%#�.�
�#;� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

)=%
�%#�.�
�#;� 

      


�%�
�"�
*��$0�	ก+��$ก��#�.�
�#;�   
$�     94,000  ��* 

      

   
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$�       84,000  	�� 

      

         ���9/�#��  (532000)   
$�       84,000  ��* 

      

��"#$�"�DH%�1��'5�
�S�%�	� ก��  (320100)   #���&�           2,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"�$��P �?%
?�&�
#���
I�  �3$� �$��$�"/�������ก/��    

              �$�#�5���&��/�� �$�����/H�D 
D> Q�Q �&
��@��$�#�����
�	� ก��	����    

              0�"��ก �$�#���������     

      

         ��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

         �
&5�H%�P  (320300)      

         �$�13�#$�"1�ก��#�5ก #ก��
���C���ก���
H��'�"��2���� #���&�         72 ,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#�5ก #ก��
/$��/� 
ก����กก�����ก�"  �3$� ก��#�����6    

              ���ก��������C�	 �  1��ก�	
��3�3�  Q�Q �DH%�
J��ก��C��     

              C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 40   

     "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
      

      

�$�	�������ก.����S$�
�S
  (320400)   #���&�         10,000  	�� 
�DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13�

���    
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             '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P �$�	�������ก.�    

              ���D">/ �  �
I����  (&��� �'
$�ก �  5,000  	��)    

      

      

      

      

      

      
     
�&
*;%   
$�       10,000  ��* 

      

         ����
;(��O   (541000)   
$� 10,000 ��* 

      

�$�	�������ก.����
��	
������0��W>  (411800)   #���&�         10,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ �  �DH%�1��/�
���13����   

              '5���

ก�   �3$�  �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P �$�	�������ก.�    

              ���D">/ �  �
I����  (�?%
?&��� ��ก �ก&$� 5,000 	��)    

      


�%�
�ก�
#�.�
�#;�)&�#�.�
�#;����%   
$�     395,000  ��* 

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$�     265,000  	�� 

      

          ���9/�#��  (532000)   
$�     160,000  ��* 

      

         ��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

�
&5�H%�P  (320300)      

         �$�13�#$�"1�ก��#�5ก #ก��
���C���ก��
J��ก������&	��
C��'����H�5��ก      #���&� 80,000 	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#�5ก #ก��
D$��
�ก�&��
J��ก��C��'����H�5��ก1���ก$   

              
��3�3� 1����DH@��?%���>ก��	� ���/$&����	�ก��5 �     

              C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 35   

     "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
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          �$�13�#$�"1�ก��#�5ก #ก��
���C���ก��B?5&��S?�D ./����	��1���� �	�. #���&�         80,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"1�ก��#�5ก #ก��
B?5&��S?�D ./����	��1���� �	�.   

               �3$�  �$�&�/5���
ก��>  �$������  �$����H%��5H%
 ����$�13�#$�"�H%�P �?%    

 �ก?%"&����      

               C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 35   

      "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
      

      

      
���$�#'; (533000)   
$�     105,000  ��* 

      

&�/5�& �"�;�/��>��H�ก���D�">  (330900)   #���&�       100,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�&�/5�& �"�;�/��>��H�ก���D�">  �3$�  �@��"���
?ก��#�5"��    
 ����
��, ���"���	�, UM�>
��กS��">, ��กS �#�, �@��"��$��P, 

�&30��W>    

 &��S?�
J��ก��C��D ./����	�� Q�Q     

     

          &�/5��3H@��D� ������$��H%�  (330800)  #���&� 5,000 	�� 

                �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5��3H@��D� ������$��H%� �3$� �@��
��5?�S�     

  �@��
���	�S � �@��
�����H%�� �กV/�����
 Q�Q �
I����     

     

     
�	
�%�;'"%;%  (560000)   
$�     130,000  ��* 

      

          	
�%�;'"%;%  (561000)   
$�     130,000  ��* 

      

�� ���5����/$&���3ก��  (610200)      

         ��5����C���ก��
J��ก������ก�'�ก���D�$��	�5���'���&�51��$ #���&� 30,000 	�� 

/�"D��9�>1�
$ 2009 (��3 1 ��2� 1)      

             �DH%�#$�"�
I��� ���5����;6�">
8 	�� ก�����?"
�&�
D���

J��ก�����    

             �7J���&��ก���D�$��	�5���'���&�51��$/�"D��9�> 2009 (��3 1 ��2� 1)    

            C5"#�5/���
I��$�ก��� 5��
/���ก���>������?"
�&�
D���
1�ก��    

             
J��ก���&	��
/���ก���>���'���&�51��$ 2009 �?%��##�
?��5�	�&�
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   ������
�ก��@�      

            C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) �D %
�� 
 B	�	�?% 1 ���� 7    

   "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
      

      

�� ���5����ก #ก���?%�
I�/�9���
��C"3�>  (610400)     

         ��5����C���ก��D�=�����/�9���/��
6�G��1����  �	�.                           #���&�       100,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� �/��	/���ก��D�=�����/�9���/��  C5"#�5/���
I��$�   

              5���� ������� �/
. 1��
6$	���P �� 10,000.- 	�� #���&� 10 �
6$	���   

              �DH%�1��  �/
.5���� �ก��1� 3 ก��$
ก #ก��
  '5��ก$    
-  ก��D�=��;�ก"0�D5���/�9���/��      

              -  ก���ก�'�
X���/�9���/��1���H%���$��P      

              -  ก��#�5	� ก��/��0�D�	H@�����1�;6�">/�9���/��
6�G��3�
3�     

   (;/
3.)   

             C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 36     

     "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
      
 
 

 

 

 

 

 

 

-93- 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

)=%
�%	�"�)&�/;�/% 

(
�%ก����'����E&B��)&�#��
�F�กE&) 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

)=%
�%	�"�)&�/;�/% 

      


�%ก����'����E&B��)&�#��
�F�กE&   
$�     508,200  ��* 

      

     
��;�&�ก
  (520000)  
$�     262,200  ��* 

     

          	
�%	'��% (BC���
����)  (522000)   
$�     262,200  ��* 

      

�$�#���D��ก���#���  (220600)   #���&�       202,200  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�#���D��ก���#���    

      

�� ��D %
�$��P ���D��ก���#���  (220700)   #���&�         60,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$D��ก���#���    

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$�     166,000  	�� 

      

          ���9/�#��  (532000)   
$�       16,000  ��* 

      

��"#$�"�DH%�1��'5�
�S�%�	� ก��  (320100)   #���&�           1,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"�$��P �?%
?�&�
#���
I�  �3$�  �$��$�"/�������ก/��    
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              �$�#�5���&��/�� �$�����/H�D 
D> Q�Q �&
��@��$�#�����
�	� ก��	����    

              0�"��ก �$�#���������    

     

��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�" #���&� 5,000 	�� 

         �
&5�H%�P  (320300)    

         �$�13�#$�"1�ก���5 ����'
��3ก��1������ก��3����#�ก�    

               �DH%�13�#$�"�
I��$��5 ����'
��3ก�����D��ก���/$&����	�     

               �6ก#���
��#�� ���D��ก���#��� �6�S�%�
?/ �9 �	 ก'5���
���	?"	     

      

      

      
�$�	�������ก.����S$�
�S
  (320400)   #���&�         10,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13����    

'5���

ก�   �3$�  �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P  �$�	�������ก.�      

���D">/ �  �
I����  (&��� �'
$�ก �  5,000  	��)      

      

          ���$�#';  (533000)   
$�     150,000  ��* 

      

&�/5�"��D���������/$�  (330700)   #���&�         20,000  	�� 

               �DH%�13�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5�"��D���������/$�  �3$�  �	�����?%    

 �@��
���	�� "����ก-1� �
I����      

      

&�/5��3H@��D� ������$��H%�  (330800)   #���&�       120,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5��3H@��D� ������$��H%�  �3$�  �@��
���	�S �    

 5?�S�  �@��
�����H%��  �
I����       

      

&�/5����H%����$�ก�" (331200)   #���&�         10,000  	�� 

 �DH%�#$�"�
I��$��/H@� ก���ก� ��� �������	6V� �
&ก Q�Q     

      

     
�&
*;%   
$�       80,000  ��* 
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          ����
;(��O    (541000)    
$�       30,000  ��* 

      

�$�	�������ก.����
��	
������0��W>  (411800)   #���&�         30,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�	�������H�S$�
�S
���D">/ �  �DH%�1��/�
���13����'5�    

 ��

ก�  �3$�  �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P  �$�	�������ก.�        

 ���D">/ �  �
I���� (�?%
?&��� ��ก �ก&$� 5,000 	��)    

    

    

    

    

    
          ���*+�'�%)&�#��
ก��#
��
  (542000)   
$� 50,000 ��* 

    

          C���ก����5���
� @��"� #���&� 50,000 	�� 

                �DH%�#$�"�
I��$���5���
� @��"� ���5  50x20x2  �
��      

                C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) �D %
�� 
 B	�	�?% 1 ���� 11   

                "��9;�/��>ก��D�=��5������D"�ก�9��
3�� ���/ %��&5���
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)=%
�%ก�
�<ก>� 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

)=%
�%ก�
�<ก>� 

      


�%�
�"�
*��$0�	ก+��$ก��ก�
�<ก>�   
$�      397,500  ��* 

      

     
��;�&�ก
  (520000)  
$�      127,500  ��* 

     

          	
�%	'��% (BC���
����)  (522000)   
$�        127,500  ��* 

      

�� ��5H��D��ก���  (220100)   #���&�        109,500  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� ��5H��D��ก������#$�"�
I��� �
��	
����� ��5H��
��#��
A    

      

�� ��D %
�$��P ���D��ก���  (220200)   #���&�          18,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$D��ก���    

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$�        150,000  ��* 

      

          ������)*%  (531000)   
$�        30,000  ��* 

      

�� �3$&"���H��$���ก.�D"�	��   (310600)   #���&�          30,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��� �3$&"���H��$���ก.�D"�	��/�����	D��ก��� �6ก#���
��#��    
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              �6�	� �������� %� D���
��@�	����1����	���& �6�S�%�
?/ �9 �	 ก'5���
     

              ���	?"	    

      

          ���9/�#��  (532000)   
$�          80,000  ��* 

      

��"#$�"�DH%�1��'5�
�S�%�	� ก��  (320100)   #���&�          10,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"�$��P �?%
?�&�
#���
I�  �3$�  �$��$�"/�������ก/��    

               �$�#�5���&��/�� �$�����/H�D 
D> Q�Q �&
��@��$�#�����
�	� ก��	����    

               0�"��ก �$�#���������    

      

      
��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

�
&5�H%�P  (320300)      

�$�13�#$�"1�ก���5 ����'
��3ก��1������ก��3����#�ก�  #���&�          50,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$��5 ����'
��3ก��  �$�7Tก�	�
���D��ก���/$&����	�    
�6ก#���
��#��  ���D��ก���#���  �6�S�%�
?/ �9 �	 ก'5���


���	?"	Q     

      

�$�	�������ก.����S$�
�S
  (320400)   #���&�          20,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13����    

              '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P  �$�	�������ก.�     

 ���D">/ �  �
I����  (&��� �'
$�ก � 5,000 	��)    

      

          ���$�#';  (533000)   
$�        40,000  ��* 

      

&�/5�/����ก���  (330100)   #���&�          20,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�&�/5��$��P �3$�  ���H%����?"�  ก��5�.�$�"��ก/��    

 ����H%�P S�%�13�1�ก��
8 	�� ���      

      

&�/5���
D &����>  (331400)   #���&�          20,000  	�� 

 �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5���
D &����>  �3$�  ���
�ก      
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��$�5 /ก> 

 C
��ก�
 ก����D�ก�5��
D &����>  �
I����       

    

     
�&
*;%  
$�        120,000  ��* 

     

          ����
;(��O  (541000) 
$� 20,000 ��* 

         

          �$�	�������ก.����
��	
������0��W>  (541000) #���&� 20,000 	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13����    

              '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P �$�	�������ก.�    

              ���D">/ � �
I���� (�?%
?&��� ��ก �ก&$� 5,000 	��)    

    

    
          ���*+�'�%)&�#��
ก��#
��
  (542000)   
$�        100,000  ��* 

      

������$��P  (420700)      

C���ก��
��	
���;6�">ก����?"��6�3�
3����	�ก��5 �     #���&� 100,000 	�� 
     �DH%�#$�"�
I��$�
��	
���;6�">ก����?"��6�3�
3����	�ก��

5 �      

              C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 38    

     "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
   

    


�%
�'��ก��%$��	
+�%)&��
�-��<ก>�   
$� 2,010,000   ��* 

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$� 850,000 ��* 

      

          ���9/�#��  (532000)   
$�      100,000  ��* 

      

��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.��     

��"#$�"�
&5�H%�P  (320300)      

C���ก��#�5���&���52ก��$�3��    #���&�        100,000  	�� 
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               �DH%�#$�"�
I�����&��������&��  �����������H%��5H%
  �$��3$���2��>      

 ����$�13�#$�"�H%�P  �?%#���
I�1�ก��#�5���  Q�Q    

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 36     

     "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
    

      

���$�#';  (533000)   
$�   750,000  ��* 

      

�$�������/� 
  (�
)  (330400)   #���&�        750,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�������/� 
(�
)  C����?"�1����  �	�.     

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 37     

    "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
    

      

      

      
     
�	
�%�;'"%;%  (560000)   
$� 1,160,000 ��* 

      

          	
�%�;'"%;%  (561000)   
$�      1,160,000  ��* 

      

�� ���5����/$&���3ก��  (610200)      

         ��5���������ก���&��/�����	�52ก��ก��?"�1���� �	�.ก��5 � #���&� 1,160,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$������ก���&��/�����	�52ก��ก��?"�1���� �	�.ก��5 �   

    C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 37    

    "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
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)=%
�%ก�
��#%�  $�G%.

� 

)&�%�%*%�ก�
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

)=%
�%ก�
��#%�  $�G%.

�)&�%�%*%�ก�
 

      


�%��#%�)&�$�G%.

�*��
-��%     
$�     424,000  ��* 

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$� 290,000 ��* 

      

    ���9/�#��  (532000)   
$�     290,000  ��* 

      

��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

�
&5�H%�P  (320300)      

C���ก���5�@��5����&�6�/6���"�1���;ก��&��/�ก����>  #���&�       120,000  	�� 

 �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"1�ก��#�5���  �3$�  �$�#�5/����?%  �$�
X##�"      

 ���H%��'�"���  0�������  �$������  �$����H%��5H%
  �$��3$����H%���/?"�    

 �$����&��  ����H%�  �?%#���
I�1�ก��#�5ก #ก��
     

               C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 36   

      "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
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C���ก��#�5�����$��?"�����D��.�   #���&�         50,000  	�� 

 �DH%�#$�"�
I��$�#�5C���ก����$��?"�  �3$�  �$���?"�D��.�  �$�
X##�"     

 �&�"D��  �$����������$����H%��5H%
  �$��ก��$�����$��?"�  ����$�&�/5�   

 ��
ก��>�$��P �?%#���
I�1�ก��#�5���  Q�Q      

               C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 36   

      "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
    

      

�$�13�#$�"1�ก��#�5���D 9?�� 5D���ก?"��    #���&�       120,000  	�� 

               �DH%�#$�"1�ก��#�5����� 5D���ก?"�� D��	��/
�52#D���#���"6$��&   

               /
�52#D������#��D��	�
��3 �?���  ���D��	�
&�;���&�;>     

               �3$�  �$�#�5SH@�D��	�
B�"���ก.�>D���
��$�� 5��@��$�13�#$�"   

              1�ก���ก��$�
����D 9?�$�13�#$�"1�ก��
��5�	9����
���?
C�
'U Q�Q     

              C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 38   

     "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
     
     
�	
�%�;'"%;%  (560000)   
$�       134,000  ��* 

      

          	
�%�;'"%;%  (561000)   
$�       134,000 ��* 

      

�� ���5����ก #ก���?%�
I�/�9����
��C"3�>  (610400)     

         ��5����ก #ก�����/$��/� 
&�=�9��

���D�?����� %�1���ก$�?%���ก�� #���&�      84,000 	�� 

         
ก��������0��ก��  ���#���&�5��"��    

              - C���ก��/��	/���ก��#�5���&����ก/ �
����3������ก�3�5    

       #���&�5��"�� 
��#��
A 2553 #���&� 10,000 	��    

              - C���ก��#�5���&��/��������3�� ���
���D�?����� %� 
��#��
A 2553    

                 #���&� 11,000 	��    

              - C���ก��#�5�����;ก����'
�������5?#���&�5��"�� 
��#��
A 2553    

                 #���&� 8,000 	��    

              - C���ก��#�5�����;ก����'
�������5?����0��ก�� 
��#��
A 2553    

                #���&� 50,000 	��    

              - C���ก��#�5���&��/����06$ก&?��ก���3��  
��#��
A 2553    

                 #���&� 5,000 	��    
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    C5"�H�
8 	�� ��
����/H��?%&$�ก������0��ก�� �?% �" 0217/& 2721    

              ��&���?%  30  
 ����"�  2552    

              C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 37, 38, 44   

     "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
���"��9;�/��>ก��    

     D�=��5����;�.Gก #    

    

         ��5����C���ก��
��	/0�D06
 ��;�>&�5�����@����$� �
6$�?% 3 �.&���&�� #���&� 50,000 	�� 

              C5"�H�
8 	�� ��
����/H��?%&$�ก������0��ก��  �?%  �"  0217/ 3131    

     ��&���?%  27 ก�กL��
  2552      

              C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) �D %
�� 
 B	�	�?% 1 ���� 7    

     "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
      

      

      

      
 
�%ก+H�)&�%�%*%�ก�
   
$�     100,000  ��* 

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$� 100,000 ��* 

      

���$�#';  (533000)   
$�     100,000  ��* 

      

&�/5�ก?Y�  (331300)   #���&�       100,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�SH@���
ก��>ก?Y��#ก#$�"1��ก�	�
6$	���#���&� 10 �
6$	���   

 '5��ก$ �6กU��	�� �6ก�
����
I�ก��/��	/���1��
��3�3�'5���กก�����    

               ก�"
?/��0�DD����
�"��2����  
��5C��  �$��'ก�"��/D� 5    

               C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) �D %
�� 
 B	�	�?% 1 ���� 8   

      "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
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)=%
�%#�
��#
	�
��"  
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

)=%
�%#�
��#
	�
��"  

     


�%�
�"�
*��$0�	ก+��$ก��#�
��#
	�
��"    
$�     165,760  ��* 

      

     
��;�&�ก
  (520000)  
$�     110,760  ��* 

     

          	
�%	'��% (BC���
����)  (522000)   
$�       110,760  ��* 

      

 �$�#���D��ก���#���   (220600)   #���&�         92,760  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�#���D��ก���#���    

      

 �� ��D %
�$��P ���D��ก���#���   (220700)   #���&�         18,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��� ��$�����3?D3�%&���&1���ก$D��ก���#���     

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$�       55,000  ��* 

      

          ���9/�#��  (532000)   
$�       40,000  ��* 
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��"#$�"�DH%�1��'5�
�S�%�	� ก��  (320100)   #���&�           5,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"�$��P �?%
?�&�
#���
I�  �3$�  �$��$�"/�������ก/��    

              �$�#�5���&��/�� �$�����/H�D 
D> Q�Q  �&
��@��$�#�����
�	� ก��	����    

  0�"��ก �$�#���������     

      

��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

�
&5�H%�P  (320300)      

C���ก��#�5�ก2	���
6����	����ก���
6�  #
G.  ก33  2  �.  #���&�         20,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$���	����ก$�6�/���&#���#�5�ก2	���
6�����$�	����ก    

               ���
6� #
G.  ก33  2  �  ����$�13�#$�"�H%�P �?%�ก?%"&����    

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 39    

               "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
    

   



�$�13�#$�"1�ก���5 ����'
��3ก��1������ก��3����#�ก�  #���&�         5,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$��5 ����'
��3ก��  �$�7Tก�	�
���D��ก���/$&����	�    

              �6ก#���
��#��  ���D��ก���#��� �6�S�%�
?/ �9 �	 ก'5���
���	?"	Q   

     

�$�	�������ก.����S$�
�S
  (320400)   #���&�         10,000  	�� 
 �DH%�#$�"�
I��$�	�������ก.���H�S$�
�S
���D">/ � �DH%�1��/�
���13�

���    

              '5���

ก�  �3$� �$�S$�
�S
���D">/ ����0��W>�$��P �$�	�������ก.�    

 ���D">/ �  �
I����  (&��� �'
$�ก �  5,000  	��)    

    

          ���$�#';  (533000) 
$�       15,000  ��* 

     

&�/5�/����ก���  (330100)  #���&�         5,000  	�� 

 �DH%�#$�"�
I��$�&�/5��$��P �3$�  ���H%����?"�  ก��5�.�$�"��ก/��    

               ����H%�P S�%�13�1�ก��
8 	�� ���    

    

         &�/5���
D &����>  (331400) #���&�           10,000  	�� 
 �DH%�#$�"�
I��$�#�5SH@�&�/5���
D &����>  �3$�  ���
�ก  

��$�5 /ก>     

 C
��ก�
 ก����D�ก�5��
D &����>  �
I����       

    


�%#$�#'�ก�
#�
��)&�
�%#�
��#
	�
��"   
$�       84,000  ��* 

     

     
�'��	%�%ก�
  (530000)  
$� 80,000 ��* 

     

          ���9/�#��  (532000)  
$�         80,000  ��* 

     

��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

�
&5�H%�P  (320300)      

         C���ก��/$��/� 
ก��
��ก�	��3?D���"ก��5�	��"'5�1���ก$
��3�3� #���&�         80,000  	�� 

               �DH%�#$�"1�ก��5���� �����	�
��3?D�/� 
1���ก$  
��3�3� �3$� �$�    

              &�/5���
ก��> �$������ ���H%��5H%
 �$���	���& �"�ก� ����H%�P �?%�ก?%"&����   

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 44    
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     "��9;�/��>ก��D�=��5����;�.Gก #    



     
�	
�%�;'"%;%  (560000)   
$�         4,000  ��* 

      

          	
�%�;'"%;%  (561000)   
$�         4,000  ��* 

      

�� ���5����ก #ก���?%�
I�/�9���
��C"3�>  (610400)     

         ��5����C���ก��/��	/����	
��
���DH%�5���� �ก #ก��
5���/�9��� #���&�           4,000  	�� 

         ก�;����ก %�ก�3�5����0��ก��    

               �DH%�#$�"�
I��� ���5����ก #ก��
���ก %�ก�3�5����0��ก��1��	����    

               &����
��/��>�?%��@�'&�      

               C5"�H�
8 	�� ��
����/H�/����ก���ก %�ก�3�5����0��ก�� �?% & 29/2552   

               ��&���?%  5  
 ����"�  2552     

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 43   

      "��9;�/��>ก��D�=�����D"�ก�
��.">���/���
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)=%
�%ก�
	ก>�
 

 

 

 

 

 

 

 

 



)=%
�%ก�
	ก>�
 

      


�%#�
	#
��ก�
	ก>�
   
$�     128,000  ��* 

      

     
�'��	%�%ก�
   (530000)   
$�       128,000  ��* 

      

          ���9/�#��  (532000)   
$�     118,000  ��* 

      

 ��"#$�"�DH%�1��'5�
�S�%�	� ก��  (320100)   #���&�           3,000  	�� 

                �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"�$��P �?%
?�&�
#���
I�  �3$�  �$��$�"/�������ก/��    

               �$�#�5���&��/�� �$�����/H�D 
D> Q�Q �&
��@��$�#�����
�	� ก��	����    

                0�"��ก �$�#���������    

      

 ��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

 �
&5�H%�P  (320300)      

 C���ก��#�5�������'
�������5?����0��ก��   #���&�         100,000  	�� 

                �DH%�#$�"�
I��$�#�5�������'
������$&
�	&���$1������;ก����'
�    

  ������5?����0��ก��      

      C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 45    

       "��9;�/��>ก��D�=��5����;�.Gก #    

      

 C���ก��
�6ก�����7ก�B� 
D���ก?"��    #���&�         15,000  	�� 

                �DH%�#$�"1�ก��#�5ก #ก��
1���&�
�6��ก$
��3�3�  1���H%�����ก��
�6ก    

  �����7ก  ��
��&D����35���   �3$� �$�&�/5���
ก��> ����� ���    

  ���H%��5H%
 �$�D��9�>�����7ก ����$�13�#$�"�H%�P    

      C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 66    

       "��9;�/��>ก��D�=��5������D"�ก�9��
3�� ���/ %��&5���
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          ���$�#';  (533000)   
$�       10,000  ��* 

      

&�/5�/����ก���  (330100)   #���&�           5,000  	�� 

 �DH%�#$�"�
I��$�&�/5��$��P �?%#���
I�����13�1�/����ก���     

      

&�/5�ก���ก.��  (331000)   #���&�           5,000  	�� 

              �DH%�#$�"�
I��$�&�/5�ก���ก.��  �3$�  D��9>ก���'
�  
�["  &�/5��D��3��     

D��9�>DH3 Q�Q      

      


�%�%;
�ก> )"&�
%?��)&��C�0��   
$�     50,000  ��* 

      

     
�'��	%�%ก�
  (530000)   
$� 50,000 ��* 

      

          ���9/�#��  (532000)   
$�     50,000  ��* 

      

��"#$�"�ก?%"&��H%��ก�	ก��
8 	�� ��3ก���?%'
$������ก.����"#$�"    

�
&5�H%�P  (320300)      

C���ก��ก$�/����7�"�
�&1����  �	�.   #���&�       50,000  	�� 

               �DH%�#$�"�
I��$�13�#$�"1�ก��ก$�/����7�"�
�&�DH%�ก�ก�ก2	�@��'&�13�    

              1��56����  ��
��&D����35���   "C���ก��  80  D��.�  80  D��7�""   

              C5"SH@�&�/5�ก$�/����  �3$�  ���"  ก��/�	���"  '
��/���2
  Q�Q      

 ���13���������.L�1�ก��ก$�/����        

     C5"
��ก81����D�=��/�

A (D.;.2553-2555) ���� 58    

      "��9;�/��>ก��D�=��5���C���/����DH@�G��      
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